



男子重病急需申请低保,因昏迷无法进行人脸别识认证 本报“民生帮办”栏目多方协调 历经7个小时圆满解决问题

12月3日,家住沙坪坝区覃家岗街道凤天路的市民沙娜向本报求助:她丈夫聂勇突发重病,他们在向社区申请低保户时,需要进行人脸识别,但丈夫还在西南医院重症监护室昏迷中,没有办法进行人脸识别认证,希望本报帮忙协调相关部门,看能否特事特办?

人命关天!接到求助后,重庆晨报“民生帮办”栏目记者当天上午9点多出动,为聂勇一家奔走助力。当天下午4点,历经7个小时后,收到了沙娜和相关部门传来的好消息:在本报的大力协调和帮助下,已为聂勇的低保申请办理完成了线上申请流程。

急病:腹痛难忍,他打了止痛针又去打工

12月3日上午,沙娜来到西南医院重症监护室外,通过病房外的视频通话,看一看躺在病床上的丈夫聂勇。沙娜双眼含泪:“你今天状态又好些了,你要好好配合医生,早点好起来……”

在视频里,记者看到聂勇插着氧气管,双眼紧闭。“我在视频里跟他说话,他没有一点反应。”沙娜哽咽地说着丈夫现在的情况。

沙娜介绍,11月23日下午2点,吃过午饭的聂勇腹部疼痛难忍,还伴有恶心和呕吐。沙娜说,她扶着老公立即打车,赶到离家五六公里的重钢医院。

沙娜说,聂勇怀疑自己是胆结石复发,他要求医生给他打止痛针。但医生认为,这有可能是急性胰腺炎,医生在聂勇的要求下,还是给他打了止痛针。

打了止痛针后,他仍然疼痛。他要求医生再给他打一针。这次,医生拒绝了,并要求他马上做检查,但聂勇还是忍痛赶去了办公室,因为他约了人要谈事情。

约一个多小时后,聂勇回到家中。沙娜说,他躺在床上,喊痛,仍不愿意去医院。坚持到下午6点过,疼痛难忍,聂勇才和沙娜又回到重钢医院医疗。

困境:创业失败,为省钱还债不购买医保

难题:低保难办,危难时刻妻子求助晨报

回应:特事特办,相关部门对接软件公司

结果:经本报积极协调,他的认证通过了

相关详情,请移步 03版



病房里的聂勇

重庆晨报民生在线微信号上线



难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办

民生调查

江苏常州不少老人机没有开通任何手机增值业务却被自动订购增值服务,每月秘密扣取资费。经警方初步统计显示,全国竟有98万部手机遭遇莫名扣费情况,金额高达500多万元。

98万部老人机被远程控制扣费

03版



黄葛树纪实

1916年3月,刘伯承在护国战争中眼部受伤,血溅丰都城。之后,他在临江门重庆宽仁医院,得到德籍军医沃克援手医治。手术时拒绝使用麻药,术后他告诉医生——

“我在心中数着,你共割了72刀”

09版

